

SK - EFFECT MICROTECH CS PRO

Specializovaný insekticíd v mikroenkapsulácii – koncentrát

Návod na použitie: Effect Microtech CS PRO sa používa na potlačovanie (dezinsekciu) plazivých škodcov ako sú šváby (*Blattella germanica*, *Blattella orientalis*), mravce (*Monomorium pharaonis*) a ploštie (čímex *lectularius*) v miestach, kde sa plaziví škodcovia vyskytujú/pohybujú – pozdĺž prasklín na stenách, pozdĺž dolných okrajov stien a nábytku vo vnútri budov. Okrem toho sa výrobok môže použiť aj na vonkajšie steny budov.

Účinnosť produktu Effect Microtech CS PRO je viditeľná už počas prvých 24 hodín. Effect Microtech CS PRO je určený na striekanie bezprostredne po príprave. Pred použitím je potrebné produkt pretrepať.

Po aplikácii sa treba vyhnúť kontaktu s ošetrenými povrchmi.

Potlačenie väčšej populácie:

• **hladké podklady**, ako napríklad drevo, sklo, keramika

100 ml Effect Microtech CS PRO rozpuští v 5 l vody. Pripravený roztok postačí na 100 m² povrchu.

• **pórovité povrchy**, ako napríklad betónové povrchy

125 ml Effect Microtech CS PRO rozpuští v 5 l vody. Pripravený roztok postačí na 100 m² povrchu.

Na potlačenie malej populácie:

• na **hladkom povrchu**, ako napríklad drevo, sklo, keramika, je potrebné rozpuštíť 25 ml Effect Microtech CS PRO v 5 l vody. Pripravený roztok postačí na 100 m² povrchu.

Účinnosť produktu: Effect Microtech CS PRO dosahuje mimoriadne dlhotrvajúcu účinnosť až 6 mesiacov vďaka špeciálnej mikrokapsulovej membráne, ktorá umožňuje pomalšie uvoľňovanie účinnej látky, kapsuly tiež prilnú k telu hmyzu, čo umožňuje lepšie využitie insekticídu. Effect Microtech CS PRO obsahuje praletrín, permetrín a PBO; praletrín poskytuje rýchly účinok (knock down), permetrín umožňuje ďalšie zvyškové pôsobenie látky, piperonyl butoxid ďalej zvyšuje účinnosť prípravku. Effect Microtech CS PRO pôsobí pri požití a/alebo pri kontakte s nervovým systémom hmyzu.

Pokyny pre prvú pomoc: Všeobecné pokyny/opatrenia: Osobe v bezvedomí sa nesmie dať nič jesť ani piť. Postihnutú osobu položte do stabilizovanej polohy a zaisťte prístupnosť dýchacích ciest. V prípade kontaktu s pokožkou: Odstráňte kontaminovaný odev a obuv. Časť tela, ktoré sa dostali do kontaktu s prípravkom, okamžite umyť veľkým množstvom vody a mydla. Ak sa vyskytnú príznaky, vyhľadajte lekársku pomoc. V prípade kontaktu s očami: Okamžite vypláchnite otvorené oči, aj pod viečkami, veľkým množstvom tečúcej vody. Vyhľadajte lekársku pomoc. V prípade (nadmerného) vdychnutia: Zasiahnutú osobu premiestniť na čerstvý vzduch – opustiť kontaminovanú oblasť. Ak sa vyskytnú príznaky, vyhľadajte lekársku pomoc. V prípade požitia: Nevyvolávajte zvracanie! Dokladne vypláchnite ústa vodou. V prípade podozrenia alebo príznakov vyhľadajte lekársku pomoc. Ukážte lekárovi kartu bezpečnostných údajov alebo štítk.

Skladovanie: Skladujte na chladnom a dobre vetranom mieste. Uchovávajte mimo dosahu potravín, nápojov a krmív pre zvieratá. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Pokyny na bezpečnú likvidáciu biocídneho výrobku a jeho obalu: Likvidácia zvyškov produktu: Odovzdajte autorizovanej zberní/spracovateľovi nebezpečného odpadu. Balenie: Úplne vyprázdnené obaly odovzdajte v oprávnenej zberni.

33966

POZOR



Účinné látky:

permetrín (ISO) 8 % (8 g/100 g) CAS č.: 52645-53-1

praletrín (ISO) 1 % (1 g/100 g) CAS č.: 23031-36-9

PBO – piperonyl butoxid 8 % (8 g/100 g) CAS č.: 51-03-6

Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popaskanie pokožky. Uchovávajte mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Noste ochranné rukavice/ochranné okuliare/ochranu tváre. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody a mydla. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vypláchnite vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vypláchaní. Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s národnými nariadeniami.

Forma prípravku: suspenzia kapsúl (CS)

Typ užívateľa: Výrobok je určený na profesionálne použitie.

Regis. č. CCHLP: bio/2296/D/20/CCHLP

Dátum výroby, dátum expirácie a č. sarže: na obale.

Výrobca a držiteľ licencie:

UNICHEM d.o.o., Sinja Gorica 2, 1360 Vrhnika, Slovinsko,
Tel.: +386 1 75 58 152, unichem@unichem.si, www.unichem.si

Distribútor:

UNICHEM Slovakia s.r.o., Rybníčník č.40, 831 06 Bratislava,
Tel.: +421 911 221 311

obsah: **500 ml**



obsah: